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В каких предложениях расстановка знаков препинания соответствует при-
ведённой ниже схеме (учтите, что в предложениях знаки препинания не расстав-
лены)?

[..., |деепричастный оборот|].

1) Доходы Григория Ивановича не увеличивались несмотря на значительное
уменьшение расходов.
2) Прошёл внезапный дождь косыми полосами закрыв на полчаса даль
полей.

3) В комнату хлынул свежий воздух пахнущий дождём.
4) Рита отдёрнула занавеску с окна впуская тусклый свет пасмурного дня.

5) Двое мужчин бежали друг за другом по улице сломя голову.


